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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСУ CLASSTIME НА УРОКАХ 

ІНФОРМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

У статті розкрито особливості використання сервісу Classtime на різних етапах уроку 

інформатики в початковій школі, що сприяє підвищенню активності молодших школя-

рів, розвитку їхніх навичок та допомагає вчителям у створенні цікавих вправ для здійс-

нення освітнього процесу. 

Ключові слова: Сlasstime, урок інформатики, початкова школа, етапи уроку, інтерак-

тивне навчання, електронні освітні ресурси. 

Актуальність. Інформатика – один з основних предметів у початковій школі, який 

формує інформаційну компетентність учнів, що є необхідною компонентою для успішної 

адаптації в сучасному інформаційному суспільстві. Для ефективного навчання інформатики 

необхідно використовувати різноманітні електронні освітні ресурси, які дозволяють зробити 

урок цікавим, наочним, інтерактивним та диференційованим. Одним з таких є Classtime – 

інтерактивний помічник вчителя, який збагачує урок миттєвою візуалізацією рівня розумін-

ня та прогресу усього класу в живому часі. Цей електронний ресурс дозволяє створювати 

рiзноманiтнi навчально-тренувальнi завдання, отримувати миттєвий зворотний зв’язок, про-

водити команднi iгри тощо [4]. 

У науково-педагогічній літературі проблеми розробки та впровадження освітніх елект-

ронних ресурсів висвітлювалися у працях І. Богданова, М. Жалдака, В. Коваленка, В. Ла-

пінського, І. Мархеля, О. Мельник, О. Рибалко, О. Спіріна, А. Хуторського та ін. Проте осо-

бливості використання ЕОР Сlasstime на уроках інформатики в початковій школі потребу-

ють додаткового вивчення.  

Мета дослідження. Розкрити особливості використання сервісу Сlasstime на різних 

етапах уроку інформатики в початковій школі. 

Виклад основного матеріалу. Сlasstime – це сучасна платформа для навчання та зво-

ротного зв’язку, яка допомагає швидко та якісно опитати клас і миттєво відстежити наскіль-

ки учні опанували матеріал. З ним можна легко зацікавити та згуртувати молодших школя-

рів, додавши ігрові елементи у навчання. Цей електронний освітній ресурс виконує корисні 

функції, а саме: дає можливість призначати кількість балів за завдання, позначати клас для 

виконаної сесії, переглядати сесії конкретного класу; здійснювати часткове оцінювання, ко-

мандні ігри, налаштування сесії [1]. 
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Пропонуємо розглянути як можна використовувати сервіс Сlasstime на різних етапах 

уроку інформатики в початковій школі. Так, на етапі актуалізації опорних знань цікаво буде 

обрати гру «Пазл», за допомогою якої молодші школярі зможуть повторити те, що вивчали 

на попередньому уроці. Також складений пазл можна вивести у тему уроку. Наприклад, у 3 

класі при вивченні теми «Пристрої введення та виведення інформації», вчитель пропонує 

молодшим школярам скласти пазл, давши відповіді на запитання. Після чого на екрані 

з’являться складові комп’ютера, що і буде темою уроку [2]. 

Під час закріплення нового матеріалу можна обрати командні ігри, які підвищать на-

стрій здобувачів, будуть сприяти розвитку навичок співпраці у класі, аналітичних навиків та 

критичного мислення. Так, при вивченні теми «Пристрої введення та виведення інформації» 

(3 клас), учитель ділить учнів на команди та пропонує гру «Запусти літак в політ!». Молодші 

школярі дають відповіді на запитання по темі і, яка команда швидше запустить літак в політ 

правильними відповідями на запитання, та і перемогла [3]. 

Також сервіс Сlasstime можна використати при виконанні практичного завдання як на 

комп’ютері, так і на телефоні. Наприклад, при вивчені теми «Пристрої введення та виведен-

ня інформації» у 3 класі здобувачам пропонується виконати тестування, попрацювавши при 

цьому з відео, аудіо та зображеннями. Учні діляться на дві групи. Одна, перейшовши за по-

силанням у браузері Google Chrome, працює за комп’ютерами, а інша, відсканувавши QR-

код, – з телефонами. Тобто будуть задіяні усі здобувачі. Учням можна запропонувати такі 

вправи «Оберіть потрібну область на фото», «Встановіть відповідність» та ін. 

Висновки. Отже, особливості використання сервісу Classtime на уроках інформатики в 

початковій школі свідчать про надзвичайну важливість інноваційних підходів до освіти. 

Classtime дозволяє створювати інтерактивні уроки, підвищує зацікавленість учнів до нав-

чання та допомагає вчителям початкової школи робити освітній процес більш ефективним 

та захоплюючим. Використання цього електронного ресурсу сприяє підвищенню якості по-

чаткової освіти та підготовці нового покоління до вимог сучасного інформаційного суспіль-

ства. 
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